



MATANZA DE GANADO. (Usulután). Noventa reses fueron masacradas por extremistas del Partido Demócrata Cristiano, según ha dicho públicamente el propietario de la Ha-

cienda La Odisea, situada en el kilómetro 104 de la carretera del Litoral, en Usulután. Don Ulises Fernando González, propietario del inmueble y de los semovientes, observa parte del ganado acribillado a balazos.

ARENA reitera denuncia de fraude en escrutinios

ARENA llegará hasta el último recurso legal para anular los resultados electorales legislativos dados a conocer por el CCE, dicen sus dirigentes. Conocidos abogados salvadoreños, sostienen que Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) está en su derecho y le asiste la razón de impugnar los resultados de un recuento de votos

con el que no están de acuerdo. ARENA había anunciado su victoria con 34 a 35 escaños en la Asamblea legislativa y acusaron al Consejo Central de Elecciones (CCE) de manipular los resultados en favor del Partido Demócrata Cristiano (PDC). Francisco Merino, representante de

—Pasa a la página 64—

Empresa privada reinicia labores

La temporada veraniega finalizó ayer y este día los empleados de la empresa privada a nivel nacional reiniciarán sus labores cotidianas. Los empleados del sector público se presentarán hasta mañana martes, por lo que hoy todavía continuarán cerrados.

—Pasa a la página 70—

Hombre apuñalado y otro estrangulado en Armenia

José Antonio Pérez de la O., de 30 años, y Raúl Aragón Guirola, de 33, en dos actos distintos murieron víctimas de atentados criminales en Armenia. El primero, o sea Pé-

rez de la O., murió a causa de una puñalada en el tórax al ser asaltado en el desvío a la ciudad de Armenia, departamento de Sonsonate. El había llegado a esa

—Pasa a la página 64—

Fallece don Emilio Zedán, Pdte. Bomberos Sonsonate

A la edad de 78 años dejó de existir don Emilio Zedán, víctima de un síncope cardíaco cuando se hallaba de paseo en la Barra de Santiago, departamento de Ahuachapán.

Su deceso ha causado profundo pesar en el seno de su familia y en los distintos sectores familiares, sociales, deportivos, profesionales y populares de Sonsonate, donde tenía más de sesenta años de residir.

—Pasa a la página 63—



FALLECE. Don Emilio Zedán, empresario ampliamente conocido y estimado, falleció anteayer víctima de un síncope cardíaco cuando se hallaba en La Barra de Santiago.

Duarte reconoce interés ANEP en favor de pueblo

Reconocimiento a la participación de la empresa privada en la solución de los problemas que más agobian al pueblo salvadoreño, ha expresado el Presidente, Ing. José Napoleón Duarte.

En respuesta a una carta recibida de parte de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), por medio de su presidente, señor Miguel A. Salaverría, en la que le piden que ordene

—Pasa a la página 63—

Pancartas deseando feliz temporada a veraneantes

Numerosas pancartas con mensajes de amistad y religiosidad fueron colocadas por el Destacamento No. 6, con sede en Sonsonate.

A las entradas y salidas, así como en las calles y avenidas de la ciudad, fueron notorias pancartas en las que se leía "Felices vacaciones de Semana Santa", "Feliz retorno a casa", "Bienvenidos a Sonsonate".

—Pasa a la página 64—



DETENIDO. Luis Félix Escobar Flores, fue capturado por agentes de la Guardia Nacional, cuando huía con cartera arrebatada a una señorita cerca del Reloj de Flores.

Exigirán un oficio a nuevos bachilleres

A partir del presente año en el Instituto Nacional "Alberto Masferrer", será requisito para graduarse de bachiller que los alumnos conozcan un oficio.

Así lo da a conocer el profesor José Luis Cas-

—Pasa a la página 64—

15 muertos ha reconocido Juez de Turno Sn. Salvador

Los cadáveres de 15 personas que perecieron en diferentes puntos de la capital, reconocieron los tribunales de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Los reconocimientos fueron efectuados por los juzgados Segundo de

Paz y Tercero de Tránsito, del miércoles 30 de marzo hasta ayer domingo 3 de abril.

En la morgue del Hospital Rosales fueron reconocidos los cadáveres de Juan Antonio Solórzano Barahona, de 31

—Pasa a la página 70—

Participación gremial para Código de Salud

Una comisión multidisciplinaria para que elabore un proyecto de Código de Salud que responda a los legítimos intereses de la salud pública, piden los dirigentes de los gremios profesionales vinculados con esa área.

La petición la hacen a la Asamblea Legislativa, donde está un proyecto presentado por el Ministerio de Salud Pública, en el que no se ha tomado en cuenta la opinión ni los criterios de los mencionados gremios.

Los profesionales piden a la vez que ese proyecto no sea aprobado en la

forma en que ha sido elaborado únicamente por técnicos salubristas del mencionado Ministerio.

Respeto a gremios

Los informantes dijeron que toman la palabra al actual Ministro de Salud Pública, Dr. Benjamín Valdez h., quien hace unos dos años afirmó que no era su intención irrespetar a los mencionados gremios.

Indicar que ahora es el momento

—Pasa a la página 70—



CEREMONIAL. San Miguel. Los Caballeros del Santo Entierro, cumpliendo con los actos litúrgicos de la Semana Santa, efectuaron la procesión del Santo Entierro, acompañada de millares de feligreses. El fervor religioso de los miguelenses se puso de manifiesto.

—Pasa a la página 64—

AL CERRAR la edición

(Información en página 63)

CCE informa: ARENA 30, PDC 23, PCN 7 diputados

Según el escrutinio final de las elecciones legislativas realizado por el Consejo Central de Elecciones, ARENA ganó 30 diputados, el PDC 23 y el PCN, 7. El Dr. Mario Samayoa, al informar sobre estos resultados, señaló que al abrir las cajas conteniendo la documentación de los escrutinios de La Unión, Usulután y San Salvador, se

habían encontrado actas sin firmar y otras anormalidades.

Samayoa en un informe calificado de "especial", estableció que en La Unión, la mayoría de votos había sido obtenida por el PDC y que por lo tanto le correspondían dos diputados; en Usulután, ARENA ganó dos dipu-

—Pasa a la página 70—